
1. 다음 분수의 나눗셈을 하시오.
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나눗셈을 곱셈으로 고친 후 약분합니다.
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2. 다음 분수의 나눗셈 과정을 보고, 계산이 잘못된 부분을 찾아 기호를
쓰시오.
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3. 빈 곳에 알맞은 수를 써넣으시오.

2
4

5

3
3

5
÷ 9

7
=

2

��18
5
× 7

�9
1

=
14

5
= 2

4

5

해설



4. 물 3L를
3

7
L들이의 병에 나누어 담으면 몇 병에 담을 수 있는지 구하

시오.
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5. 우유 5L를 5

6
L씩 담을 수 있는 컵에 나누어 담으려면 몇 개의 컵이

필요한지 구하시오.

개

6개

5 ÷ 5

6
= 5 × 6

5
= 6(개)

해설



6. 다음 분수의 혼합계산을 하시오.
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7. 안에 알맞은 수를 써넣으시오.
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8. 14L들이의 주전자에
1
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L들이 컵으로 물을 부어 주전자를 가득 채우

려고 합니다. 물을 적어도 몇 번 부어야 하는지 구하시오.
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9. 넓이가 7
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cm2 인 평행사변형의 밑변의 길이가 2
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10. 다음 평행사변형의 밑변의 길이가
3

4
m일 때, 높이를 구하시오.
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